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Art. 9595 
Druckluft-Schlagschrauber, 20 (3/4) 

TECHNISCHE DATEN 
Hammertyp: Doppelhammer 
Abtriebsprofilgröße: 20 (3/4) 
Leerlaufdrehzahl: 8000 U/min 
Arbeitsdrehmoment: 68-786 Nm 
Max. Drehmoment (Rechtslauf): 1112 Nm 
Max. Lösemoment (Linkslauf): 1756 Nm 
Luftverbrauch: 113 L/min 
Betriebsdruck: 6,2 Bar (90 PSI) 
Druckluftanschluß-Typ: 1/4" 
Druckluftschlauch-Innen-Ø: 10 mm (3/8") (empfohlen) 
Geräuschpegel: LpA = 92,8 dB (A) / LwA = 103,8 dB (A) 
Vibrationspegel: ahd = 7,7 m/s² / K = 1,25 m/s² 
Gewicht: 1,8 Kg 

ACHTUNG! 
Lesen, verstehen und befolgen Sie alle Anweisungen und Warnungen vor der Inbetriebnahme dieses 
Druckluftgerätes. Missachtung kann zu Verletzungen, Sachschäden und zum Erlöschen der Garantie 
führen. 

SICHERHEITSHINWEISE 
1. Sicherstellen, dass das Werkzeug sich in der Position OFF befindet, wenn es mit dem Druckluftsystem

verbunden wird.
2. Bei Verwendung von Druckluft-Werkzeugen immer eine zugelassene Schutzbrille tragen. Tragen Sie

eine geeignete Maske wenn Staub aufgewirbelt wird.
3. Verwenden Sie ausschließlich Zubehör, das für den Einsatz mit Druckluft-Werkzeugen ausgelegt ist.

Zum Beispiel: Bei Schlagschrauber keine gängigen Einsätze verwenden, sondern nur Kraft-Einsätze.
4. Das Werkzeug von der Druckluftversorgung trennen, bevor Zubehör installiert oder Wartungen

durchgeführt werden oder das Gerät nicht in Gebrauch ist.
5. Immer das Werkzeug mit gesundem Menschenverstand betreiben. Tragen Sie keine weite Kleidung

oder Schmuck die von beweglichen Teilen erfasst werden und zu Verletzungen führen kann.
Werkzeug nur in sicherer Entfernung von sich selbst und anderen betreiben.

6. Herstellerangaben des Druckluftsystems bei der Installation von Reglern, Filtern und anderem Zubehör
beachten.

LUFTVERSORGUNG 
Saubere Luft und korrekter Druck im Druckluftsystem ist für die Versorgung dieses Werkzeugs 
unumgänglich. Der maximale Druck für dieses Werkzeug liegt bei 6,3 bar und ist für die meisten Druckluft-
Werkzeuge dieser Klasse empfohlen. Dem Abschnitt Technische Daten können Werte wie der 
Arbeitsdruck und andere entnommen werden. Eine Erhöhung des Drucks ist erforderlich, wenn Länge des 
Luftschlauchs oder andere Umstände zu einer Minderung des Drucks führen. So muss der Druck von 6,3 
eventuell auf 7,2 bar erhöht werden um einen Druck von 6,3 bar am Werkzeug zu gewährleisten. Wasser 
im Schlauch und Kompressor führt zur Reduzierung der Leistungsfähigkeit und Beschädigung des 
Druckluftgerätes. Entwässern Sie das Druckluft-System vor jedem Gebrauch.  
Verwenden Sie einen Druckregler mit Manometer, wenn der Druck im Druckluftsystem zu hoch ist. 



BGS technic KG
Bandwirkerstr. 3
42929 Wermelskirchen

Tel.: 02196 720480
Fax.: 02196 7204820
mail@bgs-technic.de

www.bgstechnic.com
© BGS technic KG, Vervielfältigung und Weiterverwendung verboten

EM
Nr
1 
2 
3 

4 
5 

AN
Vo
Nu
(L/
1. 

2. 

3. 

SC
Vo
Es

    
 
 
 
 
 
 
    
 
 
FE

w
Ve
Lu

Un

Un

O-
üb
We
 

MPFOHLEN
r. 

Druckluft
Druckluft
Schnellk
Öler (nur
erforderl
Druckmi

NLEITUNG 
or jedem Ge
ur mit Druckl
/min) für die

Um das W
Schraube 
Drehmome
Drehen Si
Mutter bzw
Werkzeug
Drehmom
Muttern ni
Gewinde a
Schraube 

CHMIERUNG
or dem Gebr
s ist ausreich

                   

EHLERBEHE
wahrschein
erschmutzte 
ftkanäle 

nzureichende

ndichtigkeit 

Ringe und D
erprüfen 
erkzeug-Ein

NES DRUCK
Bez

ftwerkzeug 
ftschlauch 
kupplung 
r bei DL-We
ich) 
nderer 

brauch das 
luftsystemen
ses Werkze

Werkzeug au
mit gleicher
ent mit dem
e den Luftre
w. Schraube
 ist jetzt just

mentschlüss
emals mit h
ansetzen un
anziehen, b
G & WARTU
rauch das D
hend das Öl

 

                  

EBUNG (Le
nliche Ursac

oder versto

e Luftzufuhr

Dichtungen 

nsatz 

KLUFTSYST
zeichnung 

erkzeugen m

Druckluftge
n betreiben,

eug verfügen
f ein bestim
r Güte, Größ
 Schrauben

egler auf nie
e sich beweg
tiert. Alle Sc
sel überprü
öherem Dre

nd mehrere U
bis diese bün
UNG 
ruckluftgerä
 in den Lufte

                   

eistungsver
che 

opfte 
Wer

r 
Luft
an L
Verw
Ver

Vers

Sich

TEM 

mit Motor 

rät mit 4 bis
 die über ein

n. 
mtes Drehm

ße und Gewi
später ange
drigste Posi

gt. Leistung 
chrauben m
ft werden. 

ehmoment w
Umdrehunge
ndig an der A

ät mit 4 bis 5
einlass einz

                  

rlust) 

rkzeug schm

tdruck erhöh
Luftvolumen
wenden Sie
bindungsstü

schlissene b

herstellen, d

Nr. 
6 E
7 E
8 A

9 T
10 K

s 5 Tropfen D
nen korrekte

moment einz
indesteigung
ezogen werd
ition und erh
des Schlags

müssen nac

wie vorgeseh
en von Hand
Auflagefläch

5 Tropfen Dr
ufüllen.  

                  

mieren, Kom

hen. Sichers
n und Luftdru
e Teflonband
ücke 

bzw. beschä

dass das We

Einheit zum 
Entwässeru
Absperrvent

Trockner/Fil
Kompressor

Druckluftger
en Luftdruck

zustellen, wä
g und befes
den. 
höhen Sie d
schrauber w

ch der Mont

hen festziehe
d befestigen
he aufliegt.  

ruckluftgerät

                 

Lösung

mpressor und

stellen, dass
uck erfüllt 
d zum Abdic

ädigte Teile 

erkzeug die A

Bezeich
Entwässern

ngsventil 
til 

tereinheit 
r / 11 Entwäs

räte-Öl schm
k und ausreic

ählen Sie ein
tigen Sie die

ie Leistung s
wieder leicht 
age immer 

en. Mutter b
n. Mit dem S

te-Öl schmie

 

g 

d Zuleitunge

 der Kompre

chten aller A

bei Bedarf e

Anforderung

hnung 
n/Filtern 

sserungsve

mieren.  
chend Luftv

ne Mutter od
ese mit dem

schrittweise
mindern. D
mit einem 

bzw. Schrau
Schlagschrau

eren.  

en entwässe

essor Anford

Armaturen un

ersetzen 

gen erfüllen 

ntil 

 

olumen 

der 
m 

e, bis die 
as 

be im 
uber die 

ern 

derung 

nd 

kann. 



BGS technic KG
Bandwirkerstr. 3
D-42929 Wermelskirchen

Tel.: 02196 720480
Fax.: 02196 7204820
mail@bgs-technic.de

www.bgstechnic.com
© BGS technic KG, Copying and further use not allowed

TE
Im
Sq
Fre
Wo
Ma
Ma
Air
Wo
Air
Re
No
Vib
We

WA
Re
Fa

SA
1. 
2. 
3. 

4. 

5. 

6. 

AI
Cle
Ma
se
pre
ho
tan
los
Us

ECHNICAL D
pact Mecha

quare Drive: 
ee Speed: 8
orking Torqu
ax. Torque (
ax. Loosenin
r Consumpti
orking Press
r Inlet Type: 
ecommende
oise Level: L
bration Leve
eigth: 1.8 Kg

ARNING! 
ead, underst
ailure to do s

AFETY ADV
Be sure ai
Always we
Use only t
do not use
Be sure to
and when 
As with an
become ca
in the work
Follow air 
to air sour
inlet thread
air hose at

R SOURCE
ean and dry
aximum of 9
ction for rec
essure at co
se and com
nk and filters
ss in line pre
se an in-line 

DATA 
anism: Doub

3/4“ 
8000 rpm 
ue: 68-786 N
(Clockwise):
ng Torque (C
ion: 113 L/m
sure: 90 PS
1/4" 

ed-Hose-Ø: 3
LpA = 92.8 d
el: ahd = 7.7
g 

tand and foll
so may resu

VISES 
r is in OFF p

ear approved
hose access

e ordinary so
o disconnect

not in use. 
ny tool, use c
aught by mo
k area. 
source man
ce. Do not in
ds possibly 
ttached to th

E 
y air and a co
90 PSI at the
commended 
ompressor m

mpressor tan
s before eac
essure. Incre

pressure re

3/4"

le Hammer 

Nm 
 1112 Nm 
Countercloc

min 
I (6.2 bar) 

3/8" (ID) 
dB (A) / LwA
7 m/s² / K = 1

low all instru
lt in persona

position whe
d eye protec
sories that a
ockets. Use 
t tool from ai

common sen
oving parts, 

nufacturers d
nstall quick 
causing the
he tool. 

orrect air pre
e air tool is r

pressure. (D
may need to 
k contribute

ch use and a
ease hose ID
egulator with

" Air Im

kwise): 1756

A = 103.8 dB
1.25 m/s² 

uctions and 
al injury and/

en connectin
ction when u
are designed
impact sock
ir supply bef

nse when op
causing inju

directions fo
couplers dir
m to wear o

essure is rec
ecommende
Depending o
be increase
s to reduced

as necessar
D or increas
h gauge if air

mpact 

6 Nm 

B (A) 

warnings be
/or property

ng tool to air
using tools. 
d for use wit
kets for all a
fore changin

perating. Do
ury. Operate

or connection
rectly on too
out prematur

commended
ed for most 
on length of

ed to 100 PS
d performan
ry to keep th
se compress
r inlet press

Wren

efore operat
y damage an

r supply. 
If raising du
th tools. For 

air tools. 
ng accessor

o not wear lo
e tool a safe 

n of regulato
ol as they pu
rely. Instead

d as air supp
air tools of t
f air hose an
SI to ensure 
nce and dam
he air supply
sor pressure
ure is critica

ch 

ing this tool
nd will void w

st, wear a s
example, w

ies, perform

oose clothing
distance fro

ors, filters, a
t unnecessa

d, install them

ply for this a
his class. C

nd other circu
90 PSI at th

mage of the a
y dry. Hose le
 to compens

al. 

Art

. 
warranty. 

uitable mas
with impact w

ming service 

g or jewelry 
om yourself 

and other acc
ary strain on
m on a short

air tool. 
Check specifi

umstances, 
he tool. Wat
air tool. Drai
ength over 2
sate the pre

t. 9595

k. 
wrenches 

on tool, 

that could 
and others 

cessories 
n the air 
t length of 

ications 
air 

er in the air 
in the air 
25” causes 

essure loss. 

5



BGS technic KG
Bandwirkerstr. 3
D-42929 Wermelskirchen

Tel.: 02196 720480
Fax.: 02196 7204820
mail@bgs-technic.de

www.bgstechnic.com
© BGS technic KG, Copying and further use not allowed

RE
No
1
2
3
4
5

OP
Oi
pro
1. 

2. 

3. 

 

LU
Oi
Us

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
TR

Dir

Ins

Air

Wo

To
 

ECOMMEND
o. 
 Air Tool 
 Air Hose
 Quick C
 Oiler (on
 Pressure

PERATION 
l tool before
oper air pres

To set the 
pitch and t
Turn air re
admit mor
duplicate t
Do not tigh
attach sev
the suppor

UBRICATIO
l tool before

se proper air

ROUBLESH
Pro

rty or clogge

sufficient air 

r leakage 

orn/damage

ool matching

DED AIR SU
De

e 
oupler 

nly required 
e Regulator 

e each use. 4
ssure and C
tool to desi

thread cond
egulator to lo
e air) until n
that tightnes
hten nuts or 
veral revoluti
rting surface

N & MAINT
e each use. 4
r pressure a

 

OOTING (In
obable Cau
ed air passa

supply 

ed wear & te

g 

UPPLY 
escription 

for air tools 

4 to 5 drops 
CFM rating lis

red torque, s
ition as thos

ow position, 
nut moves sl
ss. All bolts 

screws with
ions by hand
e. 

TENACE 
4 to 5 drops 
nd CFM rati

nsufficient 
se 
ges 

ar parts 

with motor)

of a good g
sted for this 
select a nut 
se on the job
apply wrenc
ightly in the 
must alway

h higher torq
d. With the i

Air Tool Oil
ing listed for

power) 

Flush a
Increas
air pres
Use tef
Check t
Replace
Be sure
requirem

No. 
6 
7 
8 

) 9 
10 

grade Air To
tool. 
or screw of

b. 
ch to nut and
direction it w
ys be chec

que than allo
impact wren

l placed in th
r this tool.  

and lubricate
se line press
ssure and co
flon tape at a
tool for worn
e as necess
e you are us
ments of the

De-Waterin
De-Waterin
Shut-Off Va
Dryer / Filte
Compresso

ol Oil placed

f known tight

d gradually 
was original
ked with a t
owed. Put nu
nch tighten th

he air inlet is

Sol
e tool, drain 
sure, make s
onsumption 
all fittings an
n or damage
sary 
sing a tool su
e job at hand

Descri
g / Filter Un
g Valve 

alve 
er Unit 
or / 11 De-W

d in the air in

tness of the 

increase po
ly set. The t
torque wren
ut or screw i
he screw un

s sufficient.  

 

ution 
air tank and
sure compre
needs 

nd joints. 
ed o-rings & 

uited for the 
d. 

iption 
nit 

Watering Valv

nlet is suffic

 same size, 

ower (turn re
tool is now s
nch after in
in the thread

ntil it rests flu

d supply line
essor matche

 seals. 

 sanding 

ve 

 

ient. Use 

thread 

egulator to 
set to 
nstallation. 
d and start 
ush against 

es tool's 



BGS technic KG
Bandwirkerstr. 3
D-42929 Wermelskirchen

Tel.: 02196 720480
Fax.: 02196 7204820
mail@bgs-technic.de

www.bgstechnic.com

 Art. 9595 
Visseuse à percussion à air comprimé, 3/4" 

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES 
Type de marteau : marteau double 
Taille de profil de poussée : 3/4“ 
Régime à vide : 8000 tr/min 
Moment de couple : 68-786 Nm 
Moment de couple max. (rotation à droite) : 1112 Nm 
Moment de desserrage max. (rotation à gauche) : 1756 Nm 
Consommation d’air : 113 l/min 
Pression de service : 6,2 bars (90 PSI) 
Type de raccord d’air comprimé : 1/4" 
Ø intérieur tuyau à air comprimé : 10 mm (3/8") (recommandé) 
Niveau sonore : LpA = 92,8 dB (A) / LwA = 103,8 dB (A) 
Niveau de vibrations : ahd = 7,7 m/s² / K = 1,25 m/s² 
Poids : 1,8 Kg 

ATTENTION ! 
Veuillez lire, comprendre et respecter toutes les instructions et avertissements avant la mise en service 
de cet appareil pneumatique. Le non-respect peut provoquer des blessures, des dommages matériels et 
l’invalidation de la garantie. 

CONSIGNES DE SÉCURITÉ 
1. Assurez-vous que l’outil se trouve en position OFF quand il est connecté au système d'air comprimé.
2. Portez toujours des lunettes de protection en utilisant des outils à air comprimé. Portez un masque

adéquat quand la poussière tourbillonne.
3. Utilisez exclusivement des accessoires adaptés à l’utilisation avec des outils pneumatiques. Par

exemple : N’utilisez pas d’accessoires courants mais uniquement des accessoires Kraft pour la
visseuse à percussion.

4. Séparez l’outil de l’alimentation en air comprimé avant d’installer les accessoires ou de procéder à une
maintenance ou lorsque l’appareil n'est pas utilisé.

5. Utilisez toujours l’appareil en appliquant le bon sens. Ne portez pas de vêtements amples ou des
bijoux qui peuvent être happés par des composants en mouvement et pourraient provoquer des
blessures. Tenez l’outil à une distance sûre de vous-même et de toute autre personne pour l’utiliser.

6. Veuillez respecter les informations du fabricant du système pneumatique à l’installation de régulateurs,
filtres et autres accessoires.

ALIMENTATION EN AIR 
L’air propre et la pression adéquate dans le système à air comprimé sont indispensables pour 
l'alimentation de cet outil. La pression maximale pour cet outil est 6,3 bars et correspond à la pression 
recommandée pour la plupart des outils à air comprimé de cette catégorie. Les valeurs de la pression de 
travail et d'autres valeurs figurent dans le paragraphe Données techniques. Une augmentation de la 
pression est requise quand la longueur du tuyau pneumatique ou d'autres circonstances provoquent une 
diminution de la pression. La pression doit éventuellement augmentée de 6,3 à 7,2 bars afin de garantir 
une pression de 6,3 bars sur l’outil. L’eau dans le tuyau et le compresseur provoquent une réduction de la 
performance et l’endommagement de l’appareil pneumatique. Purgez le système pneumatique toujours 
avant l'emploi.  
Utilisez un régulateur de pression avec manomètre si la pression dans le système pneumatique est trop 
élevée. 



BGS technic KG
Bandwirkerstr. 3
D-42929 Wermelskirchen

Tel.: 02196 720480
Fax.: 02196 7204820
mail@bgs-technic.de

www.bgstechnic.com

SY
No
1
2
3

4
5

INS
Lu
pn
Ut
su
1. 

2. 

3. 

 

LU
Lu
pn
Il s

DÉ

Ca
bo

Ali

Fu

Vé
tor
Ac
 

YSTÈME PN
o. 
 Outil pne
 Tuyau p
 Raccord

 
Lubrifica
outils pn

 Réducte

STRUCTION
brifiez l’app
eumatiques
ilisez unique
ffisamment 

Afin de rég
avec le mê
appliquere
Réglez le 
jusqu’à ce
percussion
au moyen
Les écrous
Placez l’éc
la visseuse

UBRIFICATI
brifiez l’app
eumatiques

suffit de rem

ÉPANNAGE
Cause 

anaux d’air e
uchés 

mentation e

ites 

érifiez l’étanc
riques et aut
ccessoire de

NEUMATIQU
Dé

eumatique 
pour air com
d rapide 
ateur (néces
neumatiques
eur de press

NS 
areil pneum

s.  
ement avec 
de volume d
gler l’outil à 
ême pas de 
ez après. 
régulateur d
 que l’écrou
n. L’outil est
n d’une clé 
s ne doivent
crou ou la vi
e à percuss

ION & MAIN
areil pneum

s.  
mplir l’huile d

 
 
 
 
 
 
 
 
 

E (perte de p
probable 

encrassés o

en air insuffis

chéité des jo
tres joints 

e l’outil 

UE RECOM
signation 

primé 

ssaire unique
s motorisés)
sion 

matique chaq

des systèm
d'air (L/min) 
un certain c
vis, et fixez

d'air à la pos
u ou la vis bo
t à présent a
dynamomé
t jamais être
is dans le fil
ion jusqu’à c

NTENANC 
matique chaq

ans l'arrivée

puissance) 

u 
Lub

sante 
Aug
exig
Utili
arm

oints 
Rem

Ass

MANDÉ 

ement pour 
) 

que fois avan

es pneumat
pour cet ou

couple, sélec
-le ou fixez-

sition inférieu
ouge. Dimin
ajusté. Aprè
étrique. 
e serrés ave
et et serrez 
ce qu’elle so

que fois avan

e de l’air.  

brifier l’outil, 

gmenter la p
gences en m
sez la band

matures et ra

mplacez, si n

surez-vous q

No. 
6 
7 
8 

9 
10 

nt l’emploi à

tiques dispo
util. 
ctionnez un 
-la avec le c

ure et augm
uez à nouve
s le montag

ec un momen
avec plusie

oit à fleur su

nt l’emploi à

purger com

pression d'ai
matière de vo
de en téflon p
accords. 

nécessaire, 

que l’outil pu

Unité de pu
Soupape de
Vanne d’arr

Sécheur/Un
Compresse

à l’aide de 4 

osant de la p

écrou ou un
ouple de se

mentez la per
eau la perfor
ge, toutes l

nt de couple
urs tous à la

ur la surface 

à l’aide de 4 

Solutio

presseur et 

r. S'assurer 
olume d'air e
pour établir 

les pièces u

uisse répond

Désign
urge/filtrage 
e purge 
rêt 

nité de filtrag
eur / 11 Soup

à 5 gouttes 

pression d'ai

ne vis de la m
rrage des vi

rformance p
rmance de la
es vis doive

e supérieur a
a main. Serr
de contact. 

à 5 gouttes 

 

on 

conduites d

que le com
et de pressio
l’étanchéité 

usées ou en

dre aux exige

nation 

ge 
pape de pur

d’huile pour

r correcte e

même qualit
is que vous 

progressivem
a visseuse à

vent être co

au couple pr
rer la vis au 
 

d’huile pour

d’alimentatio

presseur ré
on d'air 
 de toutes le

ndommagées

ences. 

rge 

 

r appareils 

t de 

té, taille et 

ment 
à 
ntrôlées 

révu. 
moyen de 

r appareils 

on 

pond aux 

es 

s 



SW-Stahl und Werkzeugvertriebs GmbH Tel. +49 (0) 2191 / 46438-0
F5 6 e s s a r t S  r e s u k r e v e Lax +49 (0) 2191 / 46438-40 

e d . l h a t s w s @ o f n i  : l i a M - Ed i e h c s m e R  7 9 8 2 4 - D

M
an

ua
l d

e 
In

st
ru

cc
io

ne
s

BGS technic KG
Bandwirkerstr. 3
D-42929 Wermelskirchen

Tel.: 02196 720480
Fax.: 02196 7204820
mail@bgs-technic.de

www.bgstechnic.com
                                       © BGS technic KG, Copying and further use not allowed

Art. 9595 
Pistola neumática de impacto, 3/4" 

DATOS TÉCNICOS 
Tipo de martillo: Martillo doble 
Tamaño de la sección de funcionamiento: 3/4“ 
Velocidad en vacío: 8000 rpm 
Par de apriete: 68-786 Nm 
Par de giro máximo (hacia la derecha): 1112 Nm 
Par de aflojamiento máximo (hacia la izquierda): 1756 Nm 
Consumo de aire: 113 l/min 
Presión de servicio: 6,2 bar (90 PSI) 
Tipo de toma de aire comprimido: 1/4" 
Diámetro interno de la manguera de aire; 10 mm (3/8") (recomendado) 
Nivel de ruido: LpA = 92,8 dB (A) / LwA = 103,8 dB (A) 
Nivel de vibración: ahd = 7,7 m/s² / K = 1,25 m/s² 
Peso: 1,8 Kg 

¡ATENCIÓN! 
Lea, comprenda y siga todas las instrucciones y advertencias antes de poner en funcionamiento esta 
herramienta neumática. Su incumplimiento puede tener como consecuencia lesiones, daños materiales 
y la pérdida de la validez de la garantía. 

INDICACIONES DE SEGURIDAD 
1. Asegúrese de que la herramienta se encuentre en posición OFF en el momento de conectarla al

sistema de aire comprimido.
2. Durante la utilización de herramientas neumáticas, utilice siempre gafas de seguridad homologadas.

Lleve una mascarilla adecuada si se puede levantar polvo.
3. Utilice exclusivamente accesorios diseñados para su uso con herramientas neumáticas. Por ejemplo:

En el caso de una llave de impacto, no la emplee en aplicaciones comunes, sino solamente en
aplicaciones de impacto.

4. Desconecte la herramienta de la toma de aire comprimido antes de instalar accesorios o realizar
operaciones de mantenimiento, o cuando la herramienta no esté en uso.

5. Maneje la herramienta siempre y cuando se encuentre en perfecto estado de salud. No lleve puestas
prendas o joyas que puedan quedar atrapadas en partes móviles y causar lesiones. Maneje la
herramienta manteniendo una distancia de seguridad adecuada consigo mismo y con los que le
rodean.

6. Tenga en cuenta las instrucciones del fabricante del sistema neumático durante la instalación de
reguladores, filtros y otros accesorios.

SUMINISTRO DE AIRE 
Es imprescindible suministrar al sistema de aire comprimido un aire limpio y con la presión adecuada para 
alimentar esta herramienta. La máxima presión para esta herramienta es de 6,3 bar, que es la 
recomendada para la mayoría de herramientas neumáticas de esta clase. Puede consultar valores como 
la presión de trabajo y otros en el apartado Datos Técnicos. Será necesario aumentar la presión cuando 
un incremento de la longitud de la manguera de aire u otras circunstancias concretas provoquen una 
disminución de la presión. En algunos casos habrá que aumentar la presión de 6,3 hasta 7,2 bar para 
garantizar una presión en la herramienta de 6,3 bar. La presencia de agua en la manguera o en el 
compresor llevará a una reducción del rendimiento y a un deterioro de la herramienta neumática. Vacíe 
completamente el agua del sistema de aire comprimido antes de cada uso.  
Utilice un regulador de presión con un manómetro si la presión en el sistema de aire comprimido es 
demasiado alta. 
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EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG          
EC DECLARATION OF CONFORMITY 
DÉCLARATION „CE“  DE CONFORMITE
DECLARATION DE  CONFORMIDAD UE

Wir erklären in alleiniger Verantwortung, dass die Bauart des Produktes:
We declare that the following designated product:
Nous déclarons sous propre responsabilité que ce produit:
Declaramos bajo nuestra sola responsabilidad que este producto:

folgenden einschlägigen Bestimmungen entspricht:
complies with the requirements of the:
est en conformité avec les réglementations ci-dessous:
esta conforme a las normas:

Angewandte Normen:
�������	
������������
��������
��
�����
Norme appliquée:
Normas aplicadas:

                                                           ppa.
 Frank Schottke, Prokurist
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Druckluft-Schlagschrauber (BGS Art.: 9595) 
Air Impact Wrench  
Clé à chocs 
Pistola neumática de impacto

Machinery Directive 2006/42/EC 

EN ISO 12100:2010 
EN ISO 11148-6:2012 
EN ISO 28927-2:2009 
EN ISO 15744:2002 
Certificate No.: 08/07/2017 / SM-45-4134P 
Test Report No.: NSM-45-4134P / VSM-45-4134P
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